

# **Blossom Blaster**™

Blossom Blaster™ is a powerful blend of phosphorous and potassium fertilizers. Use Blossom Blaster to add size to your blossoms by adding it to your nutrient solution just before flowers are starting to form. Blossom Blaster supplies the plant with a reliable source of nutrition in the area where buds are developing. Blossom Blaster gives high performance in all mediums.

- use only twice during flowering cycle
- · use only with change of nutrient

SIZES: 20 g / 300 g / 500 g / 1 kg / 2.5 kg





### Directions for use:

#### **Hydroponics:**

Add Blossom Blaster<sup>™</sup> directly to your reservoir when flower buds appear established. Mix it in well. Repeat two weeks later.

## **Mixing Instructions:**

For every  $2\frac{1}{2}$  gal of growing solution in your reservoir, mix in 1 gram of Blossom Blaster<sup>TM</sup>.

#### **Soil Applications:**

Dissolve Blossom Blaster<sup>™</sup> directly into your watering jug. Water with 2 cups per plant when the first flowers appear. Repeat once more in two weeks.

## Do not use as a foliar spray.

Always use fresh. Do not add to existing solutions.

Distributed in the United States by

1000Bulbs.com